
INFORME DE RESULTADOS
Dictadura en Uruguay

Consulta del 10 al 13 de mayo de 2024

Índice de preguntas contenidas en el informe

1. ¿Qué tan de acuerdo estás con la siguiente frase: “El golpe de Estado es un tema del pasado y es
necesario dejar de debatir sobre este tema”?

2. En términos generales, ¿cómo crees que han sido las medidas llevadas a cabo por el Estado hasta el
día de hoy, para conocer lo sucedido con los detenidos desaparecidos en la dictadura?

3. ¿Crees que podría haber un nuevo golpe de Estado en nuestro país?
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Pregunta 1 - Resultados globales

18% 19% 11% 22% 29% 1%

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe/No contesta

¿Qué tan de acuerdo estás con la siguiente frase:
"El golpe de Estado es un tema del pasado y es necesario dejar

de debatir sobre este tema"?

Figura 1: Resultados globales para la pregunta 1

Pregunta 1 - Resultados desagregados

18% 19% 11% 22% 29% 1%

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe/No contesta

¿Qué tan de acuerdo estás con la siguiente frase:
"El golpe de Estado es un tema del pasado y es necesario dejar

de debatir sobre este tema"?

10% 18% 8% 33% 29% 2%

18% 23% 13% 16% 30%

25% 12% 15% 26% 21% 1%

19% 22% 9% 15% 34% 1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

15% 17% 11% 26% 30% 1%

21% 16% 13% 23% 26% 1%

14% 24% 9% 19% 34%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

22% 18% 11% 23% 25% 1%

15% 19% 11% 22% 32% 1%

Interior

Montevideo

Región

22% 17% 11% 17% 32% 1%

14% 20% 12% 27% 27%

Hombre

Mujer

Sexo

35% 35% 12% 11% 7%

4%5%10% 27% 54%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 2: Resultados desagregados para la pregunta 1
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Pregunta 1 - Comparación

18% 19% 11% 22% 29% 1%

16% 14% 10% 20% 37% 3%

Mayo 2024

Junio 2023

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe/No contesta

¿Qué tan de acuerdo estás con la siguiente frase:
"El golpe de Estado es un tema del pasado y es necesario dejar

de debatir sobre este tema"?

Figura 3: Evolución de resultados para la pregunta 1

3



Pregunta 2 - Resultados globales

10% 25% 40% 16% 5%4%

Totalmente suficientes Suficientes Insuficientes

Totalmente insuficientes No conozco las medidas No sabe/No contesta

En términos generales, ¿cómo crees que han sido
las medidas llevadas a cabo por el Estado hasta el día de hoy,

para conocer lo sucedido con los detenidos desaparecidos en la dictadura?

Figura 4: Resultados globales para la pregunta 2

Pregunta 2 - Resultados desagregados

10% 25% 40% 16% 5%4%

Totalmente suficientes Suficientes Insuficientes

Totalmente insuficientes No conozco las medidas No sabe/No contesta

En términos generales, ¿cómo crees que han sido
las medidas llevadas a cabo por el Estado hasta el día de hoy,

para conocer lo sucedido con los detenidos desaparecidos en la dictadura?

4% 22% 45% 14% 12% 3%

14% 26% 42% 13% 1%4%

10% 24% 38% 18% 6%4%

13% 27% 34% 20% 2%4%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

8% 17% 39% 26% 5%5%

11% 24% 42% 13% 5%5%

11% 31% 33% 18% 5%2%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

13% 23% 42% 13% 3%6%

8% 27% 38% 19% 6%2%

Interior

Montevideo

Región

14% 24% 39% 16% 6%1%

7% 26% 40% 17% 4%6%

Hombre

Mujer

Sexo

16% 47% 22% 6%5%4%

7%6% 57% 25% 3%2%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 5: Resultados desagregados para la pregunta 2
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Pregunta 2 - Comparación

10% 25% 40% 16% 5%4%

11% 20% 34% 17% 12% 6%

11% 18% 32% 20% 14% 5%

May−24

May−23

May−22

M
es

Totalmente suficientes Suficientes Insuficientes

Totalmente insuficientes No conozco las medidas No sabe/No contesta

¿Cómo crees que han sido las medidas llevadas a cabo
por el Estado para conocer lo sucedido con los detenidos

desaparecidos en la dictadura?

Figura 6: Evolución de resultados para la pregunta 2
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Pregunta 3 - Resultados globales

16% 66% 18%

Sí No No sabe/No contesta

¿Crees que podría haber un nuevo golpe de Estado en nuestro país?

Figura 7: Resultados globales para la pregunta 3

Pregunta 3 - Resultados desagregados

16% 66% 18%

Sí No No sabe/No contesta

¿Crees que podría haber un nuevo golpe de Estado en nuestro país?

18% 55% 27%

15% 73% 12%

16% 71% 13%

14% 67% 19%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

28% 50% 22%

12% 70% 18%

14% 72% 14%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

19% 61% 20%

13% 71% 16%

Interior

Montevideo

Región

18% 67% 15%

13% 67% 20%

Hombre

Mujer

Sexo

16% 73% 11%

17% 64% 19%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 8: Resultados desagregados para la pregunta 3
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Pregunta 3 - Comparación

16% 66% 18%

25% 59% 16%

Mayo 2024

Junio 2023

Si No No sabe/No contesta

¿Crees que podría haber un nuevo golpe de Estado en nuestro país?

Figura 9: Evolución de resultados para la pregunta 3
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Ficha técnica

El relevamiento fue llevado a cabo entre el 10 y el 13 de mayo de 2024. Se obtuvo información para una
muestra de 500 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se seleccionó
en base al género y estratos de edad, en base a proyecciones de población del Instituto Nacional de Estadística.
Las respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta vía Whatsapp
y monitoreadas mediante llamadas telefónicas.
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